

A/PML/1395/18.12.2019



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 9639A/18.12.2019

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Către: Directorul General al Agenției Domeniilor Statului

Doamnei Camelia-Maria PROCOP

De la: Deputat PNL

Nicolae GIUGEA

Obiectul întrebării: *Soluții pentru deblocarea realizării unei investiții importante în Județul Dolj – depozit de produse alimentare*

Doamnă director,

În calitate de deputat ales în circumscripția electorală nr.17 Dolj, săptămânal primesc sesizări și petiții cu privire la unele probleme întâmpinate de cetățeni în relațiile lor cu autoritățile publice. În măsura în care solicitările pot fi soluționate de către autoritățile competente, redirectionez memoriile primite în vederea găsirii celor mai bune soluții posibile.

În acest sens, am primit la biroul meu parlamentar memoriul înaintat de către domnul Purcea Florin, un antreprenor local de succes care dorește să realizeze noi investiții în domeniul producției și depozitării de produse agro-alimentare, dar care se confruntă cu anumite piedici instituționale și birocratice care, având în vedere prevederile legale în vigoare și practicile anterioare, pot fi soluționate într-un orizont de timp destul de scurt.

Astfel, societatea deținută de către domnul Purcea Florin – SC Sud Oil SRL – care reprezintă unul dintre cei mai mari exportatori de legume din România și unul dintre cei mai importanți angajatori din județ, dorește să implementeze un proiect în valoare de 30 de milioane de euro, în scopul construirii unui depozit pentru produse agro-alimentare. Pentru realizarea în condiții optime a acestei

investiții, este necesar ca Agenția Domeniilor Statului să fie de acord cu efectuarea unui schimb de terenuri între petent și ADS. Potrivit documentației transmise, temeiul legal al acestui schimb este prevăzut de legislația în vigoare, iar modalitatea de schimb propusă de petent este atât în avantajul acestuia, cât, mai cu seamă, în avantajul ADS – terenurile pe care petentul se angajează să le cedeze către ADS sunt comasate, în timp ce ADS ar urma să cedeze unele parcele dispartate. Mai mult decât atât, petentul este dispus să acopere toate costurile administrative și juridice ale schimbului de terenuri.

Având în vedere faptul că realizarea investiției este generatoare de noi locuri de muncă în județul în care se află cele mai multe persoane apte de muncă asistate social și luând în considerare faptul că ADS va câștiga din acest schimb de terenuri (*cedează parcele înguste și dispartate în favoarea unor terenuri comasate pe care ulterior le poate administra mult mai eficient*), vă solicit, doamnă director general, să analizați propunerea petentului (anexată prezentei) și să dispuneți măsurile legale, care sunt în avantajul ambelor părți. Trebuie menționat faptul că antreprenorii onești care se străduiesc să realizeze investiții generatoare de locuri de muncă și de valoare adăugată ar trebui să fie sprijiniți de autoritățile statului român cu toată forța.

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă asigur de înalta mea apreciere,

Nicolae GIUGEA

Deputat PNL